

**PROTOKÓŁ NR XXIV/16
Z SESJI RADY POWIATU ZŁOTOWSKIEGO
ODBYTEJ W DNIU 13 CZERWCA 2016 ROKU**

Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad.

Obrady sesji rozpoczęły się o godz. 15⁰⁰, a zakończyły o godz. 15¹⁰.

Posiedzenie odbyło się w auli Starostwa Powiatowego w Złotowie, przy al. Piasta 32.

Obrady otworzył i prowadził Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Złotowskiego Michał Iwańczyk. Na podstawie listy obecności stwierdziła, że w sesji uczestniczy 12 radnych, a zatem rada jest zdolna do podejmowania prawomocnych uchwał.

W momencie otwarcia sesji nieobecni byli radni: Sebastian Cyranek, Tomasz Fidler, Wiesław Fidurski, Jadwiga Harbuzińska – Turek, Leszek Kępiński i Monika Król.

Lista obecności radnych oraz lista osób zaproszonych na sesję dołączono do protokołu.

Następnie Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Złotowskiego Michał Iwańczyk poinformował, że sesja została zwołana na wniosek Zarząd Powiatu. Wraz z wnioskiem o zwołanie sesji Zarząd Powiatu przedstawił porządek obrad oraz stosowny projekt uchwały, tj. w sprawie:

1. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Złotowskiego na lata 2016-2030
2. zmiany budżetu Powiatu Złotowskiego na 2016 rok
3. wyrażenia woli na zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą Lipka a Powiatem Złotowskim, w sprawie powołania partnerstwa na rzecz realizacji zadania inwestycyjnego „Przebudowa drogi gminnej w Osowie, gm. Lipka”.

Uwag do porządku obrad nie zgłoszono.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Złotowskiego Michał Iwańczyk poinformował, że porządek obrad obejmuje następujące punkty:

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Złotowskiego na lata 2016-2030.
3. Podjęcie uchwały w sprawie budżetu Powiatu Złotowskiego na 2016 rok.
4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia woli na zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą Lipka a Powiatem Złotowskim, w sprawie powołania partnerstwa na rzecz realizacji zadania inwestycyjnego „Przebudowa drogi gminnej w Osowie, gm. Lipka”.
5. Interpelacje i zapytania radnych.
6. Wnioski i oświadczenia radnych.
7. Zamknięcie sesji.

Pkt 2/ Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Złotowskiego na lata 2016-2030”.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Złotowskiego Michał Iwańczyk poinformował, że projekt uchwały był tematem obrad Komisji Budżetu, która pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Chrystian Brzeziński odczytał projekt uchwały.

Z braku uwag i zgłoszeń do dyskusji Wiceprzewodniczący Rady Michał Iwańczyk zarządził głosowanie, w którym radni przyjęli uchwałę jednogłośnie, liczbą 16 głosów.
Uchwała nr XXIV/144/2016 stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Pkt 3/ Podjęcie uchwały w sprawie budżetu Powiatu Złotowskiego na 2016 rok.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Złotowskiego Michał Iwańczyk poinformował, że projekt uchwały był tematem obrad Komisji Budżetu, która pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Chrystian Brzeziński odczytał projekt uchwały.

Z braku uwag i zgłoszeń do dyskusji Wiceprzewodniczący Rady Michał Iwańczyk zarządził głosowanie, w którym radni przyjęli uchwałę jednogłośnie, liczbą 16 głosów.

Uchwała nr XXIV/145/2016 stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

Pkt. 4/ Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia woli na zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą Lipka a Powiatem Złotowskim, w sprawie powołania partnerstwa na rzecz realizacji zadania inwestycyjnego „Przebudowa drogi gminnej w Osowie, gm. Lipka”.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Złotowskiego Michał Iwańczyk poinformował, że projekt uchwały był tematem obrad Komisji Budżetu, która pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Chrystian Brzeziński odczytał projekt uchwały.

Z braku uwag i zgłoszeń do dyskusji Wiceprzewodniczący Rady Michał Iwańczyk zarządził głosowanie, w którym radni przyjęli uchwałę jednogłośnie, liczbą 16 głosów.

Uchwała nr XXIV/146/2016 stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Pkt 5/ Interpelacje i zapytania radnych.

Nie zgłoszono interpelacji i zapytań.

Pkt 6/ wnioski i oświadczenia.

Wniosków nie zgłoszono.

Pkt 8/ Zamknięcie sesji.

Z braku dalszych zgłoszeń do dyskusji i wyczerpaniem porządku obrad Wiceprzewodniczący Rady zamknął obrady XXIV sesji o godz. 15¹⁰.

Sporządziła:

Beata Piechowska

WICEPRZEWODNICZĄCY RADY

Michał Iwańczyk